
   Αθήνα, 07/09/2020 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

 

ΠΡΟΣ :  Τoν κ. Υπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου 

  Τoν κ. Υπουργό Οικονομικών 

  Τoν κ. Υπουργό Εσωτερικών 

 

 

ΘΕΜΑ : «Αριθμός παραμενόντων στη χώρα λαθρομεταναστών & χώροι 
εστίασης εντός των δομών φιλοξενίας τους» 

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

Η αθρόα εισβολή λαθρομεταναστών στη χώρα μας είναι ένα αναμφισβήτητο και 

θλιβερό φαινόμενο, το μέγεθος του οποίου βαίνει αυξανόμενο, με το πέρασμα του 

χρόνου. Παράλληλα, οι δομές φιλοξενίας που έχουν διαμορφωθεί στο εσωτερικό της 

χώρας, φαίνεται ότι λειτουργούν με καθεστώς μιας ελευθεριότητας των 

φιλοξενούμενων αλλοδαπών. Κατόπιν των προηγουμένων, εγείρονται σοβαρά 

ερωτήματα, σχετικά με το πλήθος των παραμενόντων στη χώρα λαθρομεταναστών 

υπό οποιεσδήποτε συνθήκες, ενώ επίσης απορίας άξιο είναι, το αν εντός των 

παραπάνω αναφερόμενων δομών φιλοξενίας τους, λειτουργούν χώροι κυλικείων και 

πώλησης ειδών πρώτης ανάγκης και με ποιο φορολογικό καθεστώς, δεδομένου ότι, η 

συντριπτική πλειοψηφία των λαθρομεταναστών είναι αποδέκτης και κάποιων 

χρηματικών ποσών, που διανέμονται με τη μορφή επιδομάτων στους προηγούμενους.  

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  

1. Ποιος είναι ο αριθμός των καταγραμμένων στο αρμόδιο Υπουργείο παραμενόντων 

στη χώρα αλλοδαπών, τόσο εντός δομών φιλοξενίας, όσο και εκτός αυτών, οι οποίοι 

έχουν εισέλθει παράνομα στη χώρα, κατά την τελευταία πενταετία και είτε έχουν, είτε 

δεν έχουν λάβει άσυλο, με βάση τις προβλεπόμενες από το Νόμο διαδικασίες; 
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2. Υφίστανται λειτουργούσες επιχειρήσεις κυλικείων και πώλησης ειδών πρώτης 

ανάγκης με υποκαταστήματα εντός των δομών φιλοξενίας παράνομα εισελθόντων 

αλλοδαπών, που έχουν ιδρυθεί στην Ελληνική Επικράτεια; Αν ναι, ποιος είναι ο 

αριθμός τους, σε ποιες εκ των παραπάνω αναφερόμενων δομές φιλοξενίας δρουν και 

με ποιο φορολογικό καθεστώς λειτουργούν; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

 

 




